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PROCÈS VERBAL 
 

de  
 

l’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 
 

ORDINAIRE 
 

du 
 

samedi 28 juin 2025 
 

à Soustons 
 

 
 
 



 
 
Ordre du Jour  
 
 
 
​ ​  

●​ Émargement des délégués​
 

●​ Message d’accueil du Président du CoBaLandes​
 

●​ Élection d’un(e) Président(e) de séance​
 

●​ Adoption du Procès Verbal de l’Assemblée Générale 2024​
 

●​ Rapport annuel du Président​
 

●​ Rapport financier​
 

●​ Rapport d’activité des Commissions, adoption et questions​
 

●​ Questions diverses​
 

​
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
Présents 

 
 

●​les délégués de clubs : ​
- Soustons Badminton  : Christian Barsacq, Eric Daubas, Jean Baptiste Quesnel 
- AS Narrosse : 
- Bad Ass : Cédric Andreu​
- BC Aire-sur-l’Adour : Maxime Fabre, Myriame Dastugues 
- BC Grenade : Laurent Sauzet​
- BC St Pierre du Mont : Céline Gueylard, Auriane guedez, Laurence Marange 
- Badminton Magescquois : Robert Capron 
- Badminton Meilhan : Philippe Barthoumeyrou, Amandine Soumaille 
- Benesse Bad Team : 
- CA Morcenx :    
- JS Labouheyre :  
- Le Volant Hagetmautien :  
- Les Badistes du Born : Willy Dubun​
- Les SASS du Volant St Sever : Lucie Delaire 
- Soleil Volant (Tosse) : Ludovic Bezombes, Peter Wolf 
- Stade Montois : Alexandre Bernadet, Matthieu Jardry, Lilian Favarin 
- US Tyrosse : Paul-Emile Egreteau, Bruno Attal 
- US Dax : Cyril Dulau, Clément Lalanne, Matéo Chauchoy 
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Message d’accueil par le Président du CoBaLandes 

 
Mesdames et messieurs les représentants des clubs, je vous souhaite la bienvenue à cette AG 

qui se déroulera en 3 temps. Dans un premier temps l’AG ordinaire pour faire un bilan de la saison 
2024-2025, dans un second temps se tiendra une AG extraordinaire pour changement de l’adresse du 
siège social et dans un dernier temps l’AG élective qui marquera la fin d’une période de 4 ans. 

 
Après contrôle des mandats et de l’émargement des délégués (35 délégués pour 36 voix), nous 

constatons que le quorum en nombre de délégués et de voix est atteint. L’assemblée peut donc 
délibérer et voter. 
 

Je déclare donc l’assemblée générale ordinaire 2025 ouverte. 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Élection d’un(e) président(e) de séance 

 
Christian Barsacq est nommé président de séance. 

 
 

 

Adoption du Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire 2024 

 
Tout le monde ayant reçu ce procès-verbal par mail et personne n’ayant de questions à  
poser, ce dernier est mis au vote :  

 
​ ​  
​ ​ ​ Contre : 0 
​ ​ ​ Abstention : 0 
​ ​ ​ Pour : 26 voix 
​ ​ ​ Le PV est donc adopté à l’unanimité 
 

 



 
 

Rapport annuel du Président et adoption 

 
Mesdames et Messieurs les invités, 
Mesdames et Messieurs les présidents et présidentes de clubs et les délégués, 
Mesdames et Messieurs les membres du CA, 
 

Je vous remercie vous toutes et tous mesdames et messieurs représentants des clubs pour 
votre investissement bénévole et votre présence à notre AG. 

Je remercie la commune de Soustons et plus particulièrement le club de Soustons pour leur accueil 
lors de cette Assemblée Générale Ordinaire 2024-2025. 

 
Je remercie également la ligue nouvelle Aquitaine de son soutien qui est représentée par Mr Julien 

Delmas secrétaire général de la ligue.. 
 
Pour cette fin de mandature, nous pouvons faire un bilan exhaustif du développement du comité mais 

surtout du développement des clubs qui sont le relais de proximité avec les licenciés. 
A  ce jour le comité compte 1504 licenciés répartis sur 18 clubs. Tous les clubs landais ont pu 

constater un effet JO avec une augmentation moyenne du nombre d’adhérents de 5.5 % (avec 2 clubs à plus 
de 10 %). Suite à la crise COVID, nous avons pu avoir la création de 3 nouveaux clubs (Angresse Bénesse 
Marenne et Peyrehorade). 

 
Bilan sportif : 
 
-​ Participation accrue sur les TDJ sur ces 4 dernières années avec quasiment l’ensemble des 

clubs ont permis à leur jeunes de participer à cette compétition. En moyenne, il y a entre 90 et 
120 enfants. A noter des problématiques avec des TDJ excentrés Aire Sur Adour et Mimizan ou 
des clubs n'envoient que très peu de participants, ce qui est dommage.  
 

-​ A noter une baisse de participants sur les championnats départementaux séniors et 
vétéran. Au sein du CA et surtout de la commission compétition, nous ne comprenons pas 
cela car le territoire est bien fourni en termes de licenciés (sénior 24 % et vétérans 38 %).  

 
-​ Nous pouvons noter une répartition uniforme de la population de joueurs sur le territoire avec une 

répartition de 38 % chez les Jeunes, 24 % chez les Séniors et 38 % chez les Vétérans 
 

-​ Participation record aux interclubs avec 24 équipes réparties sur 6 divisions. Au début des IC, 
nous ne comptions que 5 divisions. 

 
Bilan extra sportif : 
 
-​ Formation : le comité a pu permettre de former 30 bénévoles via le schéma de formation de ligue 

(encadrants bénévoles et encadrant OT). A noter cette saison la validation de 4 nouveaux 
arbitres et de 3 nouveaux JA. 

 



 
 

Avec l’équipe en place, nous avons  pu mettre en place un certain nombre de projets mais il en reste 
encore beaucoup à venir: 

-​ augmentation du nombre de jeunes licenciés sur le territoire (2016 : 450 - 2024 : 580) 
-​ augmentations du nombre de club labellisé EFB (2016 : 8 clubs - 2024 : 11 clubs) 
-​ augmentation du nombre de clubs (2016 : 16 - 2024 : 20) 
-​ augmentation du nombre de licenciés (2016 : 1233 - 2024 : 1509) 
-​ confirmation du taux de renouvellement au dessus de la moyenne ligue (50 %) (2016 : 52 % - 

2024 : 62 %) 
-​ mise en place d’une contractualisation qui n’a de cesse d’évoluer afin de permettre à tous les 

clubs de pouvoir l’obtenir 
 
Je tiens à remercier l’équipe qui m’a suivi sur cette olympiade. Notre structuration est sur de bons rails 
grâce à leur implication, leur travail et surtout leur patience. Je remercie plus particulièrement Myriame 
Dastugues, Marine Pannosian-Teulet et Amandine Soumaille qui ne souhaitent pas continuer l’aventure. 
La nouvelle équipe proposera de nouveaux projets et mettra tout en place pour les déployer. 
 
Comme vous le savez, je ne suis pas de ceux qui font de grands discours mais qui agissent. Je vous 
remercie de votre attention et nous pouvons continuer cette AG ordinaire. 
 
 
 
Intervention de Mr Julien Delmas SG de la ligue Nouvelle Aquitaine 
 
Le SG présente rapidement le fonctionnement de la ligue et explique que le projet Ligue sera présenté 
en 2026. Lors de l’AG du 30 mars 2025, un nouveau CA a été mis en place (élection uninominale) et ce 
projet Ligue n’a pu être rédigé. La ligue félicite le comité pour son travail réalisé au niveau des jeunes et 
remercie également l'investissement des tous les bénévoles qu’ils soient encadrants, dirigeants ou 
simple aidant. L'investissement de tous permettra de faire grandir le Badminton néo-aquitain. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Rapport financier de la trésorière et adoption du compte de résultats 2025 

 
Isabelle Chauchoy présente le compte de résultats pour cette saison 2024-2025. 
 

Ce compte de résultats présente un résultat excédentaire de 4 020,35 € qui doit être pondéré de la 
somme de 3 475 € pour la contractualisation. Après cette déduction, il reste un résultat de 545,35 €. 
 
Le Compte de résultats 2025 est soumis au vote 
 
​ ​ ​ ​ ​ Contre : 0 
​ ​ ​ ​ ​ Abstention : 0  
​ ​ ​ ​ ​ Pour : 26 voix 
​ ​ ​ ​ ​ Le compte de résultats est adopté à l’unanimité. 



 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Présentation du compte prévisionnel 2025-2026  
 
 
 

Isabelle Chauchoy présente ensuite le budget prévisionnel 2025-2026. 
Ce document est un document de travail et permet d’établir des axes de dépenses du comité suivant les 
orientations du CA. 

 



 
 
Le budget prévisionnel 2025-2026 est soumis au vote 
 
​ ​ ​ ​ ​ Contre : 0 
​ ​ ​ ​ ​ Abstention : 0 voix 
​ ​ ​ ​ ​ Pour : 26 voix 
​ ​ ​ ​ ​ Le compte d’exploitation est donc adopté 

 



 
 

Rapport d’activités des commissions et questions 

 
 

-​ Formation : 
CF rapport commission. 
 

-​ Compétition : 
CF rapport commission 
 

-​ Jeunes : 
La trésorière présente un bilan financier pour la commission jeunes avec des dépenses de 12 089,75 € 
et des recettes de 2 264,69 € ce qui présente un budget déficitaire de  9 825,06 €. Le bilan sportif est 
très favorable avec l’émergence de bons jeunes sur le territoire. Le travail paye, il faut continuer. 
​ ​ ​ ​ ​  

-​ Contractualisation : 
Pour cette année de contractualisation avec le CoBaLandes, 10 clubs sur 17 ont contractualisé, pour un 
montant total de 3 475,00 €. 
 
Questions diverses 

 
Aucunes questions diverses n’ont été envoyées. 
Pour la prochaine saison, le président du comité annonce qu’il n’y aura pas d’augmentation de la 
participation fédérale (FFBAD, Ligue et Comité). 
 

 
 
 
Clôture de l’Assemblée Générale Ordinaire 

 
​ L’ordre du jour étant épuisé et plus personne ne demandant plus la parole, le Président déclare 
l’Assemblée Générale 2025 clôturée à 15h50. 
 

 


